



	السؤال الأول : ضع علامة ( √ ) أو علامة ( X ) فيما يأتي  :

	1- سمي الخوارزم بهذا الاسم نسبة إلي عالم الرياضيات موسي الخوارزمي (    ) 

	2- الحاسبا يفهم لغة واحدة فقط هي لغة الآلة                              (       )

	3- المتغير العددي لابد أن ينتهي بعلامة $                                 (       ) 

	4- يستخدم الأمر Dim لحجز مصفوفة حرفية .                           (      ) 

	5- يتم عمل تمثيل بياني للخطوات الخوارزمية من خلال مخططات الانسياب (    )

	السؤال الثاني : 

	( 1 ) حدد أي من الأسماء التالية تصلح لأن تكون أسماء متغيرات :

	SCHOOL3          -          4SCHOOL                 Print -  Ahmed2-

	Dim – input    -- 5 turky

	( 2 ) حدد فيما إذا كانت اللغات التالية إجرائية أو مرئية : 

	-فيجوال سي      –        بيسك – لوجو – فيجوال بيسك – فورتران 

	

	( 3 ) ما هي خطوات تعريف وتحليل عناصر المسألة : 

	1-.................................

	2-..................................

	3-..................................                            

	 ( 4 ) ما هي خطوات حل المسألة بواسطة الحاسب الآلي ؟

	1-.........................................

	2-..........................................

	3-...........................................

	4-...........................................

	5-..............................................

	6-...........................................


السؤال الثالث : أكمل العبارات التالية : 

1- تنقسم لغات البرمجة إلي ...................... و ..........................

2- تنقسم اللغات عالية المستوي إلي ..................... و ....................
3- تنقسم المتغيرات إلي ........................... و .......................
4- تنقسم الثوابت ..................... و ......................
5- ما هي أولويات تنفيذ العمليات الحسابية ؟
· ........................................

· .....................................
· .......................................
· .........................................
6- لتكرار عدد من الخطوات نستخدم الأمر ........................
7- لإخراج المعلومات نستخدم الأمر ..........................
8- يستخدم الأمر ............ لحجز مصفوفة في برنامج البيسك 
9- لإدخال البيانات نستخدم الشكل .....................
10- لبداية البرنامج بواسطة الشكل .....................
11- أكمل الجدول التالي : 
	الرمز 
	المعني 

	
	بداية ونهاية 

	
	إدخال وإخراج 

	
	عمليات 

	
	خط انسياب 

	
	قرار 


السؤال الرابع :
1- باستخدام لغة البيسك قم بكتابة برنامج لطباعة الأعداد الفردية المحصورة من     ( 1: 100)  

2- باستخدام لغة البيسك قم بكتابة برنامج يدخل أسماء 50 طالب ودرجاتهم  في مادة الرياضيات وطباعة اسم الطالب إذا كانت درجته أكبر من أو تساوي 50 درجة مع رسم المخطط الانسيابي للبرنامج .

3- باستخدام لغة البيسك قم بكتابة برنامج لطباعة الإعداد من 100: 1  تنازلي 

4- باستخدام لغة البيسك قم بكتابة برنامج لإدخال أسماء ورواتب 100 موظف ومن ثم يقوم البرنامج بطباعة اسم الموظف إذا كان راتبه أكبر من 8000 ريال               مع رسم المخطط الانسيابي للبرنامج  
حاسب – ثالث ثانوي

